



В Приморском и Камчатском краях пресечены незаконная добыча и оборот особо ценных видов диких птиц - кречетов



Следственными управлениями Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому и Камчатскому краям расследуются уголовные дела, возбужденные по фактам незаконной добычи, содержания и оборота особо ценных диких птиц, принадлежащих к виду, занесенному в Красную книгу Российской Федерации (ч.3 ст.258.1 УК РФ)

Так, по данным следователей СУ СК России по Камчатскому краю, трое местных жителей в возрасте от 34 до 57 лет, действуя организованной группой лиц, в период с августа по ноябрь 2021 года осуществили добычу, перевозку и содержание шести особей кречетов, относящихся к особо ценным видам диких птиц отряда соколообразных. Птицы содержались в специально оборудованном погребе квартиры на территории поселка Оссора Карагинского района Камчатского края, откуда они были изъяты и после осмотра орнитологом выпущены в естественную среду обитания.

Фигуранты дела намеревались продать кречетов покупателям из иностранного государства. Ущерб Российской Федерации от преступных действий организованной группы оценивается в размере, превышающем 13 млн рублей. Двое фигурантов признали свою вину в инкриминируемом преступлении, сотрудничают со следствием, один из соучастников группы причастность к совершенному деянию отрицает.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, по данным следователей СУ СК России по Приморскому краю, 26 ноября 2021 года двое иностранных граждан, находясь на Набережной Цесаревича в городе Владивостоке, действуя группой лиц по предварительному сговору, решили приобрести несколько особей кречетов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации. При себе они имели денежные средства для приобретения птиц и в процессе переговоров с гражданином, который действовал в рамках оперативно-розыскного мероприятия, просили его продемонстрировать готовых к продаже кречетов. Продавец предоставил к осмотру сумки с муляжами птиц, и преступные действия фигурантов были пресечены сотрудниками пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю и пограничного управления ФСБ России по Восточному Арктическому району. По ходатайству следователя суд избрал в отношении двух обвиняемых меру пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовные дела расследуются при оперативном сопровождении пограничного управления ФСБ России по Восточному Арктическому району, пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю и управления МВД России по Камчатскому краю.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639420>